
Krajevna skupnost VIŽMARJE-BROD praznuje

Vrsta delovnih zmag
V počastitev spomina na uspešno stavko

tekstilnih delavcev, ki je bila v avgustu in
septembru leta 1936 dobro organizirana v ta-
kratni tekstilni tovarni Hribernik, sedania
TKALNICA VIŽMARJE, ki je TOZD Tekstila
iz Ljubljane, bodo krajani KS Vižmarje-Brod
praznovali v dneh od 11. do 15. septembra
svoj krajevni praznik.

Skupaj s praznovanjem krajevnega praz-
nika bodo praznovali tudi 75-letnico obstoja
prostovoljnega gasilskega društva Vižmarje-
Brod, razvitje prapora Zveze rezervnih vo
jaških starešin Vižmarje-Brod in izročitvijo
razsvetljave na športnih igriščih pri OŠ Ivan
Novak-Očka v uporabo vsem krajanom za
vadbo in rekreacijo v okviru športnega društ-
va Vižmarje-Brod.

V dneh praznovanja bodo slavili tudi ne-
kaj delovnih zmag kot je izgradnja podvoza
na Tacenski cesti, delna rekonstrukcija Ta-
censke ceste, uvedba avtobusne proge, ki je
našo krajevno skupnost približala mestu, as-
faltiranje 12 ulic v krajevni skupnosti, kate-
ra dela financirajo krajani skupno s Komu-
nalno skupnostjo po načinu »dinar na dinar«
in izvedbo 300 telefonskih priključkov, s ka-
terimi so se uresničile dolgoletne želje kra-
janov.

Asfaltiranje ulic, razšvetljava športnih
igrišč sta lepa primera sodelovanja krajanov
s samoupravnimi organi in delegacijami SIS
v krajevni skupnosti ter prek njih s samo-
upravnimi interesnim skupnostmi v občini.

V tednu pred proslavo krajevnega prazni-
ka bo športno društvo Vižmarje-Brod orga-
niziralo športne dneve, na katerih bodo po-
tekala tekmovanja v malem nogometu, ko-
šarki, odbojki, rokometu in streljanju. Na
tekmovanjih bodo sodelovale sosednje kra-
jevne skupnosti, TOZD iz območja KS in sek-
cije ŠD Vižmarje-Brod. Zaključek športnih
dnevov bo 14. 9. z razglasitvijo rezultatov
lekmovanj in taborniškim večerom, ki ga or-
ganizira OO ZSMS iz Vižmarij.

V času krajevnega praznika bo v prosto-
rih KS razstava o razvoju krajevne skupno-

PRAZNOVANJE . =.
KRAJEVNEGA PRAZNIKA
SMLEDNIKA

Letos je krajevna skupnost Smlednik že
drugič praznovala krajevni praznik. Prire-
ditve so trajale ves teden. V soboto je bil
tek dvojic, na katerem je sodelovalo štiride-
set tekmovalcev. V nedeljo je bila tradicio-
nalna tekma v nogometu med Smlednikom
in Valburgo, v kateri so že tretjič zmagali
Smlejčani in tako dobili prehodni pokal v
stalno last. V petek, dan pred centralno pro-
slavo, je bila v avli odprta razstava likovnih
del, ki jo je pripravilo Kulturno umetniško
društvo. Na njej je sodelovalo osem kraja-
nov, amaterskih slikarjev in kiparjev z 43
eksponati. Na predvečer pa je mladina na
Starem gradu zakurila veličasten kres, ki je
opozarjal tudi širšo okolico, da Smlednik
slavi.

Na osrednji proslavi, na kateri je bil slav-
nostni govornik podpredsednik OK SZDL
Stanko Hvale, so krajani posebej prisrčno
pozdravili svojce padlih talcev. Zelo delavna
organizacija ZRVS je razvila svoj prapor.
V kulturnem delu programa so sodelovala
vsa društva, organizacije in ustanove iz KS
Smlednik ter gostje iz Medvod, Besnice in
vojašnice Boris Kidrič iz Šentvida. Krajani
in gostje so se po končani proslavi povese-
lili ob prijetnih zvokih vojaškega ansambla.
Drugo leto bo spet krajevni praznik in spet
bomo ugotavljali, kaj nam je uspelo v tem
letu, kaj je narobe in kako bomo startati v
prihodnost.

Lojz Tršan

sti in prikaz dejavnosti v naši KS, gasilsko
društvo pa bo pripravilo razstavo opreme, ki
jo uporablja za uspešno pomoč ob elemen-
tarnih nesrečah in požarih.

Svečana proslava krajevnega praznika bo
15. 9. ob 15. uri pri osnovni šoli Ivan Novak-
Očka, na kateri bodo podelili bronasta pri-
znanja OF, priznanja KS, razvili prapor
ZRVS in obeležili 75-obletnico PGD Vižmarje-
Brod. Proslava bo zaključena s kulturnim
programom, v katerem bodo sodelovali KUD
Svoboda iz Vižmarij, pevski zbor Društva
upokojencev iz Šentvida, OO ZSMS iz Vižma-
rij in pionirji Osnovne šole Ivan Novak-
Očka. Prostovoljno gasilsko društvo pa bo
poskrbelo za družabm del praznovanja.

Vabimo vse krajane in občane naše obči-
ne, da se udeležijo vseh prireditev ob našem
krajevnem prazniku.

Jože Lenart

UNION ZA LJUBLJANČANE

V času vinskega sejma je pozornost Ljub-
Ijančanov veljala vozu s pivom, ki je vneto
krožil po Vjubljanskih uticah. Le kdo bi se
odrekel hladnemu pivu — pa še za9tonj je
bilo... (Foto: J. Curin)

SREČANJE AKTJVISTOV
INBORCEVNOB
NOTRANJSKE

Medvojni afetivisti in borci, ki so v času
NOB delovaii na notranjsikem območju, so
se povezali v jposeben odbor, katerega dejav-
nost je precej široka. Skrbi za zbiranje zgo-
dovinskega gradiva o političnem in organiza-
cijskem Selu .prebivalstva Notranjske, skrbi
za obujanje in prenašanje tradicij N_OB na
mlade rodove, aktivno deluje na pisanju kra-
jevne kronike NOB in drugo. Letos organizi-
rajo že četrto srečanje, tokrat je gostitelj ob-
čina Vič-Rudnik. Njeno območje je bilo moč-
no povezano z delovanjem v NOB in so se v
teh krajih odvijale številne akcije ia botibe
partizanov, ki so pasegale tudi na področje
sedanje občine Ljubljana-Šiška.

Proslava bo v soboto, 15. septembra ob
10. uri v proizvodni dvorani Utensilie ob Ce-
sti na Brdo v meposredni bližini ilegalne ti-
skarne Podmornica pod naslovom »Sredi kra-
škega trpljenja raste brin, ki vsako tretje
leto obrodi«.

M. M.


